EARAROBREERT — 2 N— ZABISH—F 20125108108 (7k) 13EIFI5I2H
N XEHEE C4 ¥5%—#M80AT ‘ (X&) 2 ‘ [Ersh]  — | & (B) 17000 B
[AE£] 1% :150,000  ~ 2#&:24,000 ™M  337%&:18,000 M . 43%&:12,000 M 57 :6,000 H

B\ BB mEBR Mk ME BF (&) 24 L (&%) | @BIBf | £3F |SIEE | AR | AE | R FIRB) / BE / £ERS

N &% REFR :50. - — — BEFRALE (dtimE)

1|55 7y F¥—a— "o el ! ?g? e S

L:70%% B:Ir¥Lh0 v BN
= ZHTHEA :51. = = = BBEE— (dtiE)

B3| 727257 R A Ot |mimm T

RV TATIML R B:vMELT7LT 1 EEzpNIl|mp;e]
N TBEREH : - - - =FIBR (AbimE)
8l © PIEREA PR "o T 8 <4+648> hheg oo
LYy IFTLeTe B:TILITTRINY o =i
- N .« 3 | FLEE 1:51.7 - — — 4 482 | KMt (dtimE)
QR4 | TTTANT v T Y (7€) oy | @8 #<5av—x
LYK YIYRIR BYITAH Bitakie
5 S 4 3 A+ E R 1:52.0 - - — 5 480 | REFHK (dtimE)
5|11 | ¥y DAY 6.0 (1172 G | B KEES
XD THANAIN B:A)=F RH—IL AE4E
TraY 4 | B 1:62.3 - - | = | 2 | s02 |EeEE ()
6177 BRI T2 — 56.0 (1 1/2) “2) BOE =
RV TATI4L R B:oO%x83I57)L HO 050U
. 4 3 | BREPIRSE 1:52.4 - — — 3 42 | EFHFAME (dtiEE)
71819 Jq4—=7)—Av> 54.0 (1/2) (+4) | EAEE .
LT —F4FAF XY BenvatH— Fosiis
< e # 5 | BRSE 1:52.7 - — — 7 470 | 1EEERER (dtedE)
8 |8|10| X ZH/NT— 56.0 (11/2) o) | EHE—
:h=3-EY2Y BNIYLy b/ NNE %%

N . HBHHE :53. - — - FE2RRL (dbipd)
ol7lgl 2701 KA— S "y i lmReE
R:T7v742%Y—K B:24704K=Z1-2X psidie]

RN S 4 3 | AllENY 1:53.6 = - — 10 464 |BEH (timE)

EH 6| &2A/ 720> 56.0 @ 1/2) (1) | HEE

R:TITRRTIA N BTAY A hRE— HREMFREH/ T7— L

® 1 — @B
1T=7r= 2,5,(3,9),(4,7),1,10,8,6
2a=5"= 2,5,4,(3,9),7,1,10,8,6
== 2,5,4,(3,9),(7,10),1,6,8
41—F— 2,5),4,(3,9),(7,10),1, (6,8)

ABICOVWTRDTEEERROODE. TR LIV,




